Lymphology 46 (2013) 157

ERRATA

The authors of the publication "Lymphatic Route of Transport and Pharmacokinetics of Micrurus Fulvius (Coral Snake) Venom in Sheep" [*Lymphology* 45 (2012), 144-153] have transmitted a necessary correction in their article. Concerning the venom levels assayed from the skin at the injection site (page 149), the correct value should be in micrograms per GRAM of skin (mcg/g) instead of micrograms per MILLIGRAM of skin (mcg/mg) as written.



The article by Shahpar Haghighat "Predictive Factors of Response to Phase I Complete Decongestive Therapy in Upper Extremity Lymphedema Following Breast Carcinoma in Iran" [*Lymphology* 46 (2013), 97-104] was published with *Table 4* from the preceding article. The correct *Table 4* is below; and it is now attached to the pdf version which can be found online. The Journal regrets this printing error.

TABLE 4Comparing Symptom Changes Due to CDT							
Symptoms	Pre Range	-CDT Sco Mean	re SD	Afte Range	er-CDT So Mean	core ±SD	p-value
Pain Heaviness	0-3 0-3 0-3	0.88 1.42 0.64	1 1.027 0.984	0-3 0-3 0-3	0.28 0.47 0.28	0.552 0.642 0.565	<0.001 <0.001 <0.001